替助会員入会申込書

(フリガナ)	
法人の名前、又は屋号	
所在地又は住所	〒 −
代 表 者	
賛 助 会 費	入会金 10万円 年会費 1万円
入 会 年 月	令和 年 月
担当者の連絡先	(担当者名) (TEL) (FAX) (メールアドレス)
	□上記住所の「代表者」役職名あて送付 □上記住所の「担当者」役職名あて送付
会費請求書送付先	□その他(
ウェブサイトへの掲載	・当協会公式ウェブサイトの「賛助会員―覧」欄に掲載を (□ 希望する・□ 希望しない)
について	・ホームページへのリンク設定を (□ 希望する・□ 希望しない)
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	リンク設定先(URL)

当協会では、ご記入いただきました情報は、賛助会員業務で使用するほか、場合によっては当協会が開催するセミナー等のご案内をさせていただく場合がございます。あらかじめご了承ください。

なお当協会では、会員の各種情報を厳重に管理しておりますので、その許可なく外部に情報を開示することはございません。

- 1. 一般社団法人マンション建替推進協会の理念を理解し、規定に従います。
- 2. 反社会的勢力又は類似の組織、団体、法人、組合等との関わりがないことを誓います。
- 3. https://tatekaeshi.jp/ 左記 URL のウェブサイトを確認し、申込条件、各種規定、個人情報保護方針、その他掲載されているすべての事項に同意します。
- 4. 私は一般社団法人マンション建替推進協会との間で、信用と信頼を築きます。
- 5. 私は一般社団法人マンション建替推進協会から紹介を受けた顧客との間で、信用と信頼を築きます。
- 6. 私は一般社団法人マンション建替推進協会から顧客の紹介を受けた場合、責任を持ってそのフォローアップをします。
- 7. 私は自らの職業上の倫理を遵守します。

一般社団法人マンション建替推進協会の賛助会員への入会を申し込むにあたり上記の誓約を理解し、同意することを誓います。

令和 年 月 日 一般社団法人マンション建替推進協会 理事長 殿

自書(代表者様)





一般社団法人マンション建替推進協会(MARK) 横浜市西区北幸2丁目13番5号

TEL: 045-594-6100(代表)**FAX: 045-594-6508**

E-MAIL: info@tatekaeshi.jp